短道速滑

混合团体接力

## 中国体育代表团

在北京第24届冬季奥林匹克运动会 ,中国体育代表团表现出色,勇夺9枚金 了荣誉,为成功举办北京冬奥会作出了重 大贡献。党中央、国务院向你们表示热烈

设社会主义现代化国家新征程上凝心累

义思想为指引,牢记初心使命,发扬光荣 三亿人参与冰雪运动"成果、加快建设中 华体育强国,为实现中华民族伟大复兴 的中国梦作出新的更大的贡献。

国务院 2022年2月20日





第4金(2月12日)

高亭宇 速度滑冰

男子500米

第5金(2月14日)

徐梦桃

自由式滑雪 女子空中技巧

短道速滑 男子1000米

2月20日晚,随着国家体育场"鸟巢"内的"大雪花"火炬台中央圣火缓缓熄灭,新冠肺炎疫情发 生以来全球首个如期举办的综合性体育盛会正式落幕。共有91个国家和地区近3000名运动员参赛 的北京冬奥会画上圆满的句号,标志着中国交出了防疫和办赛的双重完美答卷。在全球抗疫的艰 难时刻,中国以冬奥之名,为奥林匹克运动的发展再次提供中国方案,为构建人类命运共同体再次

'谢谢,中国!"闭幕式上,国际奥委会主席巴赫用这样一句字正腔圆的中文感谢开启了自己的 致辞。他在致辞中赞叹:"这是一届真正无与伦比的冬奥会,我们欢迎中国成为冰雪运动大国。"从 北京奥运会到北京冬奥会,从"无与伦比"再到"真正无与伦比",穿越历史风云,中国智慧和中国方 案在奥林匹克的发展历程中始终历久弥新。

闭幕不是奥林匹克的终点,而是全世界再一次团结的起点。让我们以奥林匹克之名,著青春友 谊华章,继续携手奋进,一起向未来!

"折柳"送君,一起向未来

闭幕式梦回2008,鸟巢再度唱响《我和你》 全场最"高"旗手,高亭宇肩扛徐梦桃入场 中国式浪漫送别,折柳寄情让缅怀更温暖 意大利双城接棒,八分钟演绎"和合与共"

详见A02、A13-A15版

◀中国代表 (下)与徐梦桃在 闭幕式上入场。 随后他们解释了 这一举动背后的 含义:一起"高" 举中国"梦"。 图片均为新 华社发

北京冬奥会闭幕式开场"点亮"环节